

ДОКЛАД НА НЕЗАВИСИМИЯ ОДИТОР
Петър Тодоров Казаков

ДО ОБЩОТО СЪБРАНИЕ на "Механични технологии" АД гр.Пловдив
Доклад върху финансовия отчет

Извърших одит на приложения финансов отчет на "Механични технологии" АД гр.Пловдив, включващ счетоводния баланс към 31.12.2006 година, отчет за приходите и разходите, отчет за собствения капитал и отчет за паричните потоци за годината, завършваща на тази дата, както и обобщеното оповестяване на съществените счетоводни политики и другите пояснителни приложения.

Отговорност на ръководството за финансовия отчет

Отговорността за изготвянето и достоверното представяне на този финансов отчет в съответствие с Националните стандарти за финансови отчети за малки и средни предприятия се носи от Ръководството на предприятието. Тази отговорност включва: разработване, внедряване и поддържане на система за вътрешен контрол, свързана с изготвянето и достоверното представяне на финансови отчети, които да не съдържат съществени неточности, отклонения и несъответствия, независимо дали те се дължат на измама или на грешка; подбор и приложение на подходящи счетоводни политики и изготвяне на приблизителни счетоводни оценки, които да са разумни при конкретните обстоятелства.

Отговорност на одитора

Моята отговорност се свежда до изразяване на одиторско мнение върху този финансов отчет, основаващо се на извършения от мен одит. Одитът беше проведен в съответствие с професионалните изисквания на Международните одиторски стандарти. Тези стандарти налагат спазването на етичните изисквания, както и одитът да бъде планиран и проведен така, че да се убеди в разумна степен на сигурност доколко финансовият отчет не съдържа съществени неточности, отклонения и несъответствия. Одитът включва изпълнението на процедури с цел получаване на одиторски доказателства относно сумите и оповестяванията, представени във финансовия отчет. Избраните процедури зависят от преценката на одитора, включително оценката на рисковете от съществени неточности, отклонения и несъответствия във финансовия отчет, независимо дали те се дължат на измама или на грешка. При извършването на тези оценки на риска одиторът взема под внимание системата за вътрешен контрол, свързана с изготвянето и достоверното представяне на финансовия отчет от страна на предприятието, за да разработи одиторски процедури, които са подходящи при тези обстоятелства, но не с цел изразяване на мнение относно ефективността на системата за вътрешен контрол на предприятието. Одитът също така включва оценка на уместността на прилаганите счетоводни политики и разумността на приблизителните счетоводни оценки, направени от Ръководството, както и оценка на цялостното представяне във финансовия отчет. Считаю, че извършеният одит предоставя достатъчна и подходяща база за изразеното одиторско мнение.

Обръщам внимание на следните обстоятелства: След промяната на националното счетоводно законодателство Дружеството не се е съобразило с изискванията на СС № 27 т.13 във връзка с СС № 28 "Отчитане на инвестициите в асоциирани предприятия и отчита дългосрочната си инвестиция по стойност, оценена към 31.12.2001 год. През последните няколко отчетни периода Дружеството отчита загуби, в резултат на което към 31.12.2006 год. непокрытите загуби възлизат на 20422 хил.лв. В резултат на това пасивите на Дружеството надвишават неговите активи с 20406 хил.лв. Освен това Дружеството има просрочено дългосрочно задължение в размер на 20428 хил.лв. с краен срок на падеж м.октомври 2004 год. Всичко това поражда съмнения, че Дружеството ще може да продължи дейността си в обозримо бъдеще, ако не получи ефективна подкрепа от своите собственици. Настоящият финансов отчет е изготвен на база предположение за действащо предприятие. Посочените обстоятелства са предпоставка за съмнения в приложимостта на принципа за действащо предприятие. Възможно е в резултат на това в бъдеще да настъпят допълнителни корекции в класифицирането и оценката на активите и пасивите на Дружеството.

Мнение

В резултат на това удостоверявам, че с изключение на ефекта върху финансовия отчет в резултат на проблемните въпроси, представени в предходния параграф, финансовият отчет представя достоверно във всички съществени аспекти финансовото състояние на "Механични технологии" АД гр.Пловдив към 31 декември 2006 година, както и финансовите резултати от неговата дейност и паричните му потоци за годината, завършваща тогава, в съответствие с Националните стандарти за финансови отчети за малки и средни предприятия. Годишният доклад за дейността на "Механични технологии" АД гр.Пловдив за 2006 година съответства на годишния финансов отчет за същия отчетен период.

гр.Пазарджик
31 декември 2007 година

Петър
Казаков
ОДИТОР

Одитор: Петър Казаков

Верно е оригинала!



Годишен финансов отчет на Механични технологии АД към 31.12.2006

Счетоводен баланс

АКТИВ	текуща год.	предх.год.
Други дълготрайни нематериални активи		1
Дялови участия в дъщерни предприятия	20	20
ОБЩО ЗА РАЗДЕЛ "А"	20	21
Парични средства в брой	2	1
ОБЩО ЗА РАЗДЕЛ "Б"	2	1
СУМА НА АКТИВА (А+Б)	22	22
ПАСИВ		
Записан капитал	50	50
Невнесен капитал	-34	-37
Нагрупана загуба от минали години	-20419	-20418
Текуща печалба / загуба /	-3	-1
ОБЩО ЗА РАЗДЕЛ "А"	-20406	-20406
Други дългосрочни задължения	20428	20428
ОБЩО ЗА РАЗДЕЛ "Б"	20428	20428
Задължения към доставчици и клиенти		
ОБЩО ЗА РАЗДЕЛ "В"		
СУМА НА ПАСИВА (А + Б + В)	22	22

Съставител Р.Асенова

Одитор П.Казаков

Отчет за собствения капитал

ПОКАЗАТЕЛИ	Осн.к-л	резерви	печал.	загуба	общо соб.к-л
Салдо в началото на отчетния период	13			20419	-20406
Изменения за сметка на собствениците	3				3
Финансов резултат за текущия период				3	-3
Салдо към края на отчетния период	16			20422	-20406

Отчет за паричния поток

Наименование на паричните потоци	Текущ период			Предх.период		
	постъпл.	плащ	нет поток	постъпл	плащ	нет поток
Парични потоци, свързани с търговски контрагенти		2	-2		2	-2
Парични потоци от допъл.вноски от акционерите	3		3			
Парични средства в нач.на периода			1			3
Парични средства в края на периода			2			1

Отчет за приходите и разходите

НАИМЕНОВАНИЕ НА РАЗХОДИТЕ	тек.год.	предх.год.
Приходи от дейността	0	0
Разходи за външни услуги	3	1
ОБЩО РАЗХОДИ ЗА ДЕЙНОСТТА	3	1
ЗАГУБА	3	1

Изп.директор Ив.Цветков

Верно с припома



